

Číslo stopy	Příběh	Kladeč	Místo (start cíl)	Předměty	Osoba na konci	"Vychytávka"	
8	Paní se psem	Starší paní šla na vycházku se psem. Má potíže se srdcem. Je možná i srdeční slabost. Obvykle si se psem na volno po cestě hraje. Hledání je na popud rodiny, protože se nevrátila domů. Znamé obvolali, ale nikde není.	Somerliková	Zahradiště/Krasnéves	0- kapesník 1- brýle 2- látkové vodítko 3- sádrový odlitek zubů 4- balonek na šňůrce 5- pet láhev	Volně	Obejití dvou stromů, chvíli posezení mezi něma. Stopa vede na dřevěný mostek a na něm se točí zpět. Kutálení po malém srázu dolů.
9	Vykradená pošta	Místní žena, která trpí epilepsií se pokusila vykrást poštu. Pravděpodobně chtěla jen nutné peníze na Potom utíkala směrem do polí, kde pronásledovatelům zmizela. Hrozí nebezpečí, že dostane v návalu stresu záchvat. Na místě byla zajištěna pachová stopa a naposledy byla viděna...	Málková	Za Radostínem	0- oděv 1- maska na hlavu 2- atrapa pistole 3- malý nůž 4- batoh (u posedu) 5- kreditka	volně	
10	Dítě z pastáku	Utekl chlapec z dětského domova. Rrosiče se mu zabili při autonehodě a byl oděbrán 90-ti leté babičce po mrtvici. Byl terčem šikany ostatních dětí. Je pravděpodobné, že se bude skrývat. Má znalost místního okolí. Byl spatřen ... a byl zajištěn jeho předmět...	Honzík	Kněževes	0- kufřík 1- mobil 2- klíčenka 3- deníček 4- plyšák 5- šátek	Stan, klec, strom	zastavuje se, popoběhne, na konci je ve stanu.
11	Důchodce	Ztratil se důchodce, který se vracel z hospody v Krásnévsi do ústavu pro duševně choré. Pravděpodobně si cestu chtěl v opilosti zkrátit mimo cestu. Z hospody odešel před třemi hodinami, ještě do ústavu nedorazil. Jako diabetik je v ohrožení života, protože si zapomněl vzít dávku inzulínu a ukazoval chlapům jen nepoužitou injekční stříkačku. Naposledy byl viděn za vsí v prostoru kolem studny a byl zajištěn jeho předmět...	Čepický	Krásnéves/mlýn	0-kapesník 1-placatka od rumu 2-krabička cigaret 3-injekční stříkačka 4-zapalovač 5-berla	Volně	Dvakrát se snaží vylézt ze silnice na louku nad silnicí a skutálí se zpět na silnici. Zhruba v půlce stopy (Boží muka) jde nahoru podél haldy kamení, pak když zjistí, že neprojde, vrací se kolem Božích muk zpět a dál dolů kolem oplocenky.
12	Spadlý ultralite	Pilot havarovaného ultralitu zavola 112, ale v průběhu se mu porouchal mobil, který byl nalezen v lízosti havárie. Poslední zpráva byla, že se vypraví do vesnice. Je podezření na možné vnitřní zranění, protože do vesnice nedorazil. Jsme na místě havárie ... a byl nalezen jeho mobil.	Gabriš	Radostín od vysílače	0- mobil 1- průkazka 2- rukavice 3- čepice 4- bota 5- druhá bota	Volně, může být nasimulována mdloba.	Je tam několik přechodů terénu, zastavujese, je zraněný a mírně zmatený. Tzn. jde i "cik-cak"